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آدرنالین

روی تابلو، اعداد دروغ نمی‌گفتند؛ 
رئال مادرید دو-سویا صفر. در دنیای 
خشک آمار، این یعنی سه امتیاز، یعنی 
تداوم تعقیب بارسلونا، یعنی بازگشت به 
جاده موفقیت. اما در اتمسفر سنگین 
سانتیاگو برنابئو در این شب دسامبر 
۲۰۲۵، چیزی وجود داشت که در هیچ 
جدولی ثبت نمی‌شد؛ بوی تند یک 
فروپاشی عاطفی. شنبه‌شب مادرید برد، 
اما پیروزی چنان طعم گسی داشت که 
حتی لبخندهای دیپلماتیک ژابی آلونسو 
هم نتوانست تلخی آن را پنهان کند. 
رئال‌مادرید به وضعیتی رسیده است 
که در آن، پیروزی دیگر شفا نمی‌دهد؛ 
پیروزی فقط مثل یک مسکن عمل 
می‌کند که درد یک زخم عمیق و عفونی 

را برای چند ساعت به تاخیر می‌اندازد. 
وقتی ژابی آلونسو با آن استایل 
بی‌نقص و پرستیژ نجیب‌زادگان 
اسپانیایی قدم به برنابئو گذاشت تا 
جانشین کارلو آنچلوتی بزرگ شود، 
همه از نظم حرف می‌زدند. ژابی آمد تا 
آشفتگی‌های اواخر دوران کارلتو را با 

خط‌کش و پرگار تاکتیکی‌اش صاف کند. 
اما  شنبه‌شب ثابت شد که مادرید، بیش 
از آنکه به هندسه نیاز داشته باشد، به 

شیمی نیاز دارد. 
ژابی روی لبه تیغ راه می‌رود. او در 
کنار خط، مثل یک رهبر ارکستر ناامید 
ایستاده بود که نوازندگانش نت‌ها را 
درست می‌زنند اما روح موسیقی را 
درک نمی‌کنند. تیم او شنبه‌شب مالک 
توپ بود، پاس‌های کوتاه می‌داد، فضاها 
را می‌بست، اما قلب نداشت. برنابئو این 
را حس می‌کند. تماشاچی مادریدی، 
برده‌ آمار نیست؛ او به دنبال آن لحظه‌ 
جادویی است که خون را در رگ‌هایش 
به جوش بیاورد. وقتی در نیمه اول 
صدای سوت‌های اعتراضی بلند شد، 
این سوت‌ها رو به بازیکنان نبود؛ رو به 
ایده‌ای بود که می‌خواهد مادرید را به 
یک ماشین سرد تبدیل کند. ژابی حالا 
می‌فهمد که مربیگری در رئال، یعنی 
مدیریت یک آتش‌فشان؛ اگر نتوانی 
فورانش را کنترل کنی، گدازه‌هایش 

خودت را ذوب می‌کند. 
اما تراژدی اصلی در دقیقه ۸۳ رقم 
خورد. تابلوی تعویض بالا رفت؛ شماره 
هفت؛ وینیسیوس جونیور. کسی که 
تا همین چند ماه پیش، نماد مقاومت 
و فریاد بلند برنابئو بود، حالا در میان 
طوفانی از سوت‌های ممتد خودی‌ها 
راهی رختکن می‌شد. این سوت‌ها، 
صدای خرد شدن یک رابطه عاشقانه بود. 
وینیسیوس شنبه‌شب تصویری 
از یک ستاره‌ تبعیدی را داشت. او که 
روزی با لبخندهایش رقیبان را به زانو 
درمی‌آورد، حالا در چنبره‌ حواشی 
خودساخته و فشارهای خردکننده 
گرفتار شده است. او تعویض شد نه به 
خاطر اینکه بد بازی کرده بود، بلکه به 
خاطر اینکه دیگر وصله تن این تیم نبود. 
نگاه‌های سرد او به نیمکت و آن خروج 
بی‌درنگ از ورزشگاه، پیامی واضح 

داشت؛ روح وینی دیگر در مادرید نیست.
اینکه او بلافاصله بعد از بازی، تمام 
خاطرات مادریدی‌اش را در فضای 
مجازی بایگانی می‌کند و به آغوش 
هویت برزیلی‌اش پناه می‌برد )تغيير 
عكس پروفايل در شبكه‌هاي اجتماعي 
با پيراهن رئال به پيراهن تيم ملي 
برزيل(، نشان از یک تنهایی عمیق 
دارد. وینیسیوس در مادرید احساس 
خیانت می‌کند و هواداران مادرید در 
او احساس انحراف. آنها ستاره‌ای را 
می‌خواستند که برای پیراهن بجنگد، 
نه سلبریتی‌ای که هر بازی را به صحنه‌ 
درگیری‌های شخصی تبدیل کند. 
وقتی او به سمت دوبی پرواز کرد، درواقع 
داشت از واقعیت تلخی فرار می‌کرد که 
در مادرید برایش ساخته شده بود؛ اینکه 
برنابئو، همان‌قدر که در بت‌سازی مهارت 

دارد، در بت‌شکنی هم بی‌رحم است. 
در این میان، رکوردشکنی‌های 
کیلیان امباپه هم شبیه به چراغ‌های 
نئونی است که در یک خانه‌ متروکه 
روشن شده باشند. او گل می‌زند، رکورد 
رونالدو را جابه‌جا می‌کند، اما آیا کسی 
برای او از ته‌ دل فریاد می‌زند؟ امباپه در 
مادرید به یک کارمند عالی‌رتبه تبدیل 
شده است؛ کسی که وظیفه‌اش را به 
بهترین شکل انجام می‌دهد، اما پیوندی 

با ریشه‌ها ندارد. 
بلینگام هم دیگر آن پسر شادمانِ 
فصل پیش نیست. در چهره‌ جود، نوعی 
خستگی مزمن دیده می‌شود. او که 
قرار بود رهبر نسل جدید باشد، حالا در 
تاکتیک‌های سخت‌گیرانه ژابی گم شده 
است. تیم آلونسو شنبه‌شب برد، اما این 
برد هیچ داستانی نداشت. هیچ بازگشت 
حماسی، هیچ فریاد پیروزیِ واقعی. 
فقط دو گل و سوت پایان و رختکنی که 

سکوتش سنگین‌تر از همیشه بود. 
ژابی آلونسو  شنبه‌شب در کنفرانس 
خبری از کنترل بازی حرف زد. اما او بهتر 

از هر کسی می‌داند که در رئال‌مادرید، 
هیچ‌کس با کنترل بازی به رستگاری 
نمی‌رسد. اینجا سرزمین جنون است. 
آلونسو با دانشی که از بوندس‌لیگا آورده، 
می‌خواهد رئال را منطقی کند، اما 

رئال‌مادرید با منطق قهر است. 
مشکل ژابی این است که او تیمی را 
تحویل گرفته که از لحاظ عاطفی تخلیه 
شده است. جدایی از سایه‌ سنگین و 
پدرانه‌ آنچلوتی و افتادن به دام یک 
سیستم خشک و وظیفه‌محور، بازیکنان 
را به ربات‌هایی تبدیل کرده که فقط 
منتظر پایان بازی هستند. ژابی حالا 
با واقعیتی روبه‌رو است که شاید در 
لورکوزن هرگز تجربه نکرده بود؛ اینکه 
در مادرید، گاهی پیروز شدن، شروع یک 
بحران جدید است. او  شنبه‌شب برد، اما 
جایگاهش لرزان‌تر از همیشه به نظر 
می‌رسد، چون او نتوانست شادی را به 

برنابئو برگرداند. 
شب به پایان رسید. برنابئو خالی 

شد. چراغ‌ها خاموش شدند. اما سوالات 
بزرگی در سرمای مادرید باقی ماند. 
وینیسیوس در راه دوبی است، شاید برای 
همیشه. ژابی در دفترش به نقشه‌هایی 
خیره شده که روی کاغذ درست‌اند اما در 
زمین جان نمی‌گیرند و هواداران؟ آنها با 

حسی از پوچی به خانه رفتند. 

رئال‌مادرید شنبه‌شب ثابت کرد 
که بزرگ‌ترین دشمنش نه سویا بود 
و نه بارسلونا؛ بلکه تکرار بدون لذت 
است. مادرید به آرامش نمی‌رسد، چون 
پیروزی‌هایش دیگر بوی فتح نمی‌دهند، 
بوی انجام وظیفه می‌دهند. در مادریدی 
که ستاره‌اش عکس‌هایش را پاک می‌کند 
و هوادارانش قهرمان‌شان را هو می‌کنند، 
هیچ جامی نمی‌تواند جای خالی احترام 

و عشق را پر کند. 
شاید این پیروزی، تلخ‌ترین دو بر 
صفر تاریخ مدرن باشگاه بود. شبی 
که مادرید برد، اما خودش را در میان 
سوت‌ها و قهرها گم کرد. ژابی آلونسو 
شاید نابغه باشد، اما او هنوز نمی‌داند 
که در این باشگاه، برای زنده ماندن، باید 
فراتر از یک مربی بود؛ باید یک کیمیاگر 
بود که بتواند مس این رابطه‌های زنگ‌زده 
را به طلای همدلی تبدیل کند. فعلا، 
مادرید قصری است زیبا، اما یخی؛ که در 

آن حتی با برد هم کسی گرم نمی‌شود.

هفته شلوغ لیگ بسکتبال

رقابت‌های بسکتبال لیگ برتر باشگاه‌های کشور امروز 
با برگزاری دیدارهای هفته سیزدهم )دوم مرحله برگشت( 
پیگیری می‌شود؛ هفته‌ای که در دور رفت آن نتایج قابل 
توجهی رقم خورد و حالا تیم‌های بازنده در آن هفته مصمم‌تر 
از همیشه به دنبال جبران نتیجه هستند.  هفته دوم نیم‌فصل 
نخست با برد استقلال برابر مدافع عنوان قهرمانی یعنی 
شهرداری گرگانی همراه بود و همین نتیجه، جدال دو تیم 
در دیدار برگشت را مهم‌تر و حساس‌تر کرده است. استقلال 
که در اولین سال حضور در لیگ برتر پیشتازی قابل توجهی در 
رقابت با دیگر مدعیان داشته است، برای دفاع از عملکرد خود 
در دیدار رفت و مهم‌تر از آن تثبیت جایگاهش در صدر جدول 
رده‌بندی این بار باید گرگانی‌ها را در حضور تماشاگران‌شان 
شکست دهد و این مساله کار این تیم را سخت‌تر از دور رفت 
می‌کند. البته که استقلال با در اختیار گرفتن حامد حدادی 
حالا وضعیت ترکیب خود را نسبت به همیشه بهتر هم کرده 
است اما به هر حال این هفته از مسابقات و این دیدار، تنها فرصت 
برای گرگانی‌ها است که تنها شکست خود را جبران کنند.  
دیگر نماینده خطه شمالی کشور یعنی کاله هم در این هفته 
برگزارکننده دیدار خانگی است با این تفاوت که این تیم در 
دور رفت مقابل گلنور پیروز شد و حالا برای تکرار این برد مقابل 
تماشاگرانش به میدان می‌رود.  در این هفته از رقابت‌ها دو تیم 
نفت آبادان و نفت زاگرس هم برابر هم صف‌آرایی می‌کنند. 
جدال دو تیم در دور رفت با شکست ناباورانه آبادانی‌ها همراه 
بود و حالا آنها مصمم هستند که با استفاده از امتیاز میزبانی، 
یکی از باخت‌های خود را جبران کنند. در سایر دیدارهای این 
هفته از مسابقات نیز پاس در اصفهان مقابل رعد پدافند هوایی 
قرار می‌گیرد و طبیعت هم در تهران میزبان پترونوین ماهشهر 

خواهد بود.
    

ترامپولین زنان در مرحله تایید لباس

ماهان باژرنگ، رییس شاخه ترامپولین فدراسیون 
ژیمناستیک در مورد تاییدیه لباس تیم ملی ترامپولین زنان 
توسط فدراسیون جهانی ژیمناستیک عنوان کرد:»حضور 
تیم ترامپولین ایران در عرصه‌های بین‌المللی نیازمند طی 
کردن مراحل مختلف و دریافت تأییدیه‌های رسمی است. ما 
تلاش کردیم با طراحی لباس جدید و رعایت ملاحظات داخلی، 
شرایط حضور ورزشکاران را فراهم کنیم. این مسیر از دریافت 
مجوزهای اولیه آغاز شد و با اعزام تیم به مسابقات روسیه ادامه 
پیدا کرد. دختران ترامپولین پس از دریافت تاییدیه‌های داخلی 
مربوط به لباس، به مسابقات بین‌المللی روسیه اعزام شدند. در 
این رقابت‌ها، با توجه به اینکه برگزارکننده فدراسیون جهانی 
ژیمناستیک )FIG(  نبود، امکان حضور با لباس طراحی‌شده 
برای نخستین بار فراهم شد و تیم ما توانست در این مسابقات 
شرکت کند.  وی افزود:»برای حضور در مسابقات جهانی و 
بازی‌های آسیایی، قوانین مشخصی در کتابچه داوری وجود 
دارد؛ از جمله فرم لباس و نحوه رعایت حجاب سر. لباس ما 
در ابتدا با برخی ایرادات مواجه بود که پس از بررسی و اصلاح، 
تصاویر جدید آن به کمیته فنی اتحادیه ژیمناستیک آسیا 
ارسال شد تا در صورت تایید، دختران بتوانند در بازی‌های 
آسیایی شرکت کنند. اکنون منتظر نظر نهایی این کمیته 
هستیم تا مشخص شود آیا با فرمت جدید لباس امکان حضور 

در بازی‌های آسیایی وجود دارد یا خیر.« 
    

مسیر کسب  سهمیه المپیک رکابزنان

کمیته بین المللی المپیک )IOC( نحوه گرفتن سهمیه 
المپیک را برای تعدادی از رشته‌ها اعلام کرد. دوچرخه‌سواری 
جاده ایران در هر دوره المپیک، حداقل صاحب یک سهمیه 
بوده است. راه دوچرخه‌سواری ایران برای رسیدن به سهمیه 
المپیک ۲۰۲۸ کاملا مشخص است و دو گزینه پیش رو 
است تا بتواند سهمیه بگیرد.  اولین و مطمئن ترین راه‌: 
دوچرخه‌سواری با گرفتن طلا یا نقره استقامت جاده قهرمانی 
آسیا ۲۰۲۷، صاحب یک سهمیه المپیک می‌شود.  راه دوم، 
رنکینگ جهانی: رنکینگ جهانی ۱۹ اکتبر ۲۰۲۷ )۲۷ مهر 
۱۴۰۶( اعلام می‌شود و اگر کشوری بتواند بین رده‌های ۲۱ 
تا ۴۳ رنکینگ باشد، صاحب یک سهمیه می‌شود.  راه‌های 
دیگری هم برای گرفتن سهمیه وجود دارد که با توجه به شرایط 
دوچرخه‌سواری ایران، بهترین مسیر برای گرفتن سهمیه 
المپیک همین دوگزینهای است که به آن اشاره شد. پروسه 
کسب سهمیه المپیک نیز از ۲۰ اکتبر ۲۰۲۶ )۲۸ مهر ۱۴۰۵( 
آغاز می‌شود. دوچرخه‌سواری جاده ایران تا المپیک ریو سه 
سهمیه المپیک می‌توانست بگیرد اما با تغییر قوانین، در هر دو 

المپیک توکیو و پاریس تنها یک سهمیه داشت. 

رئال برد اما هوادارانش با سوت‌هاي‌شان از خجالت ژابي و ويني درآمدند منهای فوتبال

برنابئوي عصباني!
 آريا طاري

شب به پایان رسید. برنابئو 
خالی شد. چراغ‌ها خاموش 

شدند. اما سوالات بزرگی در 
سرمای مادرید باقی ماند. 

وینیسیوس در راه دوبی است، 
شاید برای همیشه. ژابی در 
دفترش به نقشه‌هایی خیره 

شده که روی کاغذ درست‌اند 
اما در زمین جان نمی‌گیرند 
و هواداران؟ آنها با حسی از 

پوچی به خانه رفتند

مشکل ژابی این است که او 
تیمی را تحویل گرفته که از 

لحاظ عاطفی تخلیه شده است. 
جدایی از سایه‌ سنگین و پدرانه‌ 

آنچلوتی و افتادن به دام یک 
سیستم خشک و وظیفه‌محور، 

بازیکنان را به ربات‌هایی 
تبدیل کرده که فقط منتظر 

پایان بازی هستند

ساعت به وقت مادرید از ۲۳ گذشته بود، اما در قلب تپنده 
اسپانیا، هیچ‌کس به خواب فکر نمی‌کرد.  شنبه‌شب در سانتیاگو 
برنابئو، عقربه‌های زمان به عقب بازگشتند. در شبی که نیمی 
از ورزشگاه درگیر قهر وینیسیوس و سوت‌های اعتراضی بود، 
کیلیان امباپه تصمیمی گرفت که فراتر از یک گل، یک بیانیه 
سیاسی-ورزشی بود. او در شب تولد ‌۲۷ سالگی‌اش، نه‌تنها با 
رکورد دست‌نیافتنی کریستیانو رونالدو برابری کرد، بلکه با تکرار 
مشهورترین شادی گل تاریخ فوتبال، رسما اعلام کرد که وارث بر 

حق تخت و تاج پادشاه پرتغالی است. 
بازی رئال‌مادرید و سویا به دقایق پایانی رسیده بود. رئال كي 
بر صفر جلو بود، اما جو ورزشگاه سنگین و عصبی به نظر می‌رسید. 
وقتی داور نقطه پنالتی را نشان داد، تمام نگاه‌ها به سمت شماره ‌۱۰ 
کهکشانی‌ها چرخید. کیلیان امباپه پشت توپ ایستاد؛ در چهره 
او اثری از اضطراب یک جوان ۲۷ ساله در شب تولدش نبود. او با 
خونسردی یک جراح، توپ را به تور چسباند تا پیروزی دو بر صفر 
را قطعی کند. اما آنچه پس از لرزش تور اتفاق افتاد، برنابئو را به مرز 
انفجار رساند. امباپه به سمت گوشه زمین دوید، به هوا برخاست، 
در میان زمین و آسمان چرخید و با فریاد »SIUUU« و آن 
فرود نمادین، ادای احترامی تمام‌عیار به بت دوران کودکی‌اش، 
کریستیانو رونالدو کرد. این حرکت، فقط یک شادی گل نبود؛ 

پیوندی بود میان دو نسل؛ 
پیوندی میان سال ۲۰۱۳ و 

.۲۰۲۵
امروز تیتر تمام روزنامه‌های ورزشی 

دنیا یک عدد است؛ ۵۹. این تعداد گل‌هایی 
است که کیلیان امباپه در سال میلادی ۲۰۲۵ به ثمر 

رسانده است. او با این گل پنالتی، به رکورد افسانه‌ای کریستیانو 
رونالدو در سال ۲۰۱۳ رسید. تا پیش از شنبه‌شب، رونالدو تنها 
بازیکن تاریخ رئال‌مادرید بود که توانسته بود در یک سال میلادی 
۵۹ بار دروازه حریفان را باز کند. حالا امباپه، در اولین سال کامل 
حضورش در مادرید، نام خود را کنار نامی حک کرده که بسیاری 
معتقد بودند هرگز تکرار نخواهد شد. جالب اینجاست که امباپه 
این کار را در ‌۲۷ سالگی انجام داد؛ سنی که اوج پختگی یک ستاره 
است. او حالا با نرخ گلزنی خیره‌کننده )هر ‌۸۳ دقیقه یک‌گل(، به 

ماشین گلزنی جدید مادریدی‌ها تبدیل شده است. 
شنبه، ۲۹ آذر ۱۴۰۴، روز تولد کیلیان بود. او در کنفرانس 
خبری پس از بازی، با چشمانی براق از شوق گفت: »از 
کودکی آرزو داشتم در روز تولدم، با پیراهن رئال‌مادرید در 
یک بازی بزرگ گل بزنم. این رکورد برای من شگفت‌انگیز 
است. رسیدن به دستاوردی که کریستیانو، الگو و بهترین 
بازیکن تاریخ این باشگاه داشته، افتخاری است که کلمات 
از توصیفش عاجزند. شادی گلم برای او بود؛ برای دوستی 

که همیشه به من انگیزه داده است.« این جملات 
در حالی بیان شد که رختکن رئال درگیر 
بحران وینیسیوس است. امباپه با این رفتار، 
خود را به عنوان رهبر حرفه‌ای و پسر خوب 
باشگاه معرفی کرد. در حالی که وینی با قهر 
زمین را ترک کرد، امباپه با احترام به تاریخ 
باشگاه، دل هواداران شاکی را به 

دست آورد. 
حواشی این رکورد به 
مستطیل سبز محدود نماند. 
دقایقی پس از بازی، کریستیانو 
رونالدو با انتشار کامنتی زیر 
پست اینستاگرامی امباپه، 
به این اتفاق واکنش نشان 
داد. رونالدو نوشت:»تبریک 
بابت رکورد و تولدت کیلیان. 
خوشحالم که این میراث 
در دستان درستی است. 
به درخشیدن ادامه 
بده.« این واکنش 
صمیمانه، به سرعت در 
فضای مجازی وایرال 
شد. هواداران رئال این را 
یک تغییر سلطنت رسمی 
می‌دانند. اگر تا دیروز بحث 
بر سر این بود که چه کسی 
ستاره اول تیم است، شنبه‌شب 

 امباپه با عدد ‌۵۹ و آن پرش نمادین، به تمام بحث‌ها 
خاتمه داد. 

نمی‌توان از درخشش امباپه نوشت و به سایه سنگین 
وینیسیوس اشاره نکرد. شنبه‌شب تضاد عجیبی در برنابئو 
حکم‌فرما بود. هواداران در حالی که امباپه را برای رکوردشکنی‌اش 
تشویق می‌کردند، دقایقی قبل وینیسیوس را هو کرده بودند. 
امباپه نشان داد که راه نفوذ به قلب مادریدیستاها، نه با بیانیه‌های 
جنجالی، بلکه با گلزنی و احترام به اسطوره‌هاست. او در شبی 
که تیم تحت فشار بود، مسئولیت را پذیرفت و در حالی که تمام 
حواشی پیرامون او )از جمله پرونده‌های حقوقی در فرانسه( 
می‌توانست تمرکزش را به هم بزند، او با تمرکزی پولادین فقط به 

تور دروازه فکر کرد. 
با پایان یافتن بازی‌های سال ۲۰۲۵، امباپه حالا مدعی شماره 
یک توپ طلای بعدی است. او با ‌۵۹ گل، صدرنشین بلامنازع 
گلزنان جهان در این سال است. ژابی آلونسو در پایان بازی درباره او 
گفت:»کیلیان یک حرفه‌ای به‌تمام معناست. او می‌داند چه زمانی 
باید سکوت کند و چه زمانی باید با پاهایش حرف بزند. رکورد او 
نتیجه‌ ذهنیتی است که فقط در بازیکنان بزرگ دیده می‌شود.« 

رئال مادرید با این برد و با درخشش امباپه، سال را در یک‌قدمی 
بارسلونا به پایان برد. اما مهم‌تر از جدول لالیگا، رئال‌مادرید 
شنبه‌شب هویت جدید خود را پیدا کرد. هویتی که دیگر حول 
محور رقص‌های وینیسیوس نمی‌چرخد، بلکه با دقت نظامی 

امباپه و سایه‌ ماندگار رونالدو تعریف می‌شود.
پایان یک سال، آغاز یک امپراتوری. امباپه شنبه‌شب نه‌تنها به 
سویا گل زد، بلکه به تمام تردیدها پایان داد. او ثابت کرد که سانتیاگو 
برنابئو، خانه‌ اوست و او، تنها کسی است که جرأت دارد شنل 

سنگین شماره‌ هفت اسطوره‌ای را )حتی با شماره ۱۰( بر تن کند.

امباپه با رسيدن به ركورد رونالدو و تكرار خوشحالي او رسما تاج‌گذاري كرد

تغيير سلطنت در مادريد

اتفاق روز

 نگار رشیدی 

تراکتور بعد از قهرمانی تاریخی‌اش در فصل گذشته لیگ برتر، فرصت حضور در 
سوپرجام و لیگ نخبگان آسیا را به‌ دست آورد که سرخ‌پوشان تبریزی توانستند با ثبت 
کامبک مقابل استقلال، فاتح سوپرجام شوند و حالا به دنبال آن هستند تا در لیگ نخبگان 
آسیا هم بتوانند عرض‌اندام کنند و به مراحل بالاتر بروند. با توجه به قرعه‌کشی انجام شده، 
تراکتور از رویارویی با حریفان عربستانی در مرحله گروهی معاف شده و شاگردان دراگان 

اسکوچیچ برابر رقبای خود توانسته‌اند کارنامه‌ای درخشان از خود به جای بگذارند. 

به گزارش فوتبال 360، سرخ‌پوشان یکی از سه تیم بدون باخت فصل جاری لیگ 
نخبگان محسوب می‌شوند و در اولین فصل حضور در این رقابت‌ها، نگاه‌ها را به سوی خود 
دوخته‌اند؛ چراکه در پنج بازی، سه برد و دو تساوی در کارنامه شاگردان دراگان اسکوچیچ 
دیده می‌شود تا تراکتور در مسیر ثبت یک صعود بی‌دردسر و سریع‌السیر قرار داشته باشد. 
پیش از انجام ششمین بازی در لیگ نخبگان، تراکتوری‌ها پنج‌شنبه هفته گذشته دیدار 
معوقه‌شان در مرحله یک‌شانزدهم نهایی جام حذفی را برگزار کردند که بردی دراماتیک 

را برابر پرسپولیس به‌دست آوردند. 

راه هموار صعود
تراکتوری‌ها که در بازگشت به ورزشگاه یادگار امام تبریز توانستند در حضور پرشور 
هواداران خود مقابل پرسپولیس جشن پیروزی بگیرند، حالا برای یک رویارویی مهم دیگر 
در این ورزشگاه آماده می‌شوند؛ جدال با الدحیل قطر. برحسب شرایط جدولی، تراکتور 
حتی با کسب نتیجه تساوی هم می‌تواند صعودش به مرحله حذفی لیگ نخبگان آسیا را 
دو هفته مانده به پایان مرحله گروهی مسجل کند و حتی در صورت ثبت فعل‌وانفعالاتی، 
تی‌تی‌ها فرصت راهیابی به مرحله بعدی با قبول شکست مقابل الدحیل را هم دارند اما 

هدف شاگردان اسکوچیچ، تداوم روزهای خوب در لیگ نخبگان است. 
تراکتور در حالی از پنج مسابقه توانسته 11 امتیاز کسب کند که الهلال هر پنج بازی‌اش 
را برده و صدرنشین جدول منطقه غرب است و الوحده هم با کسب 13 امتیاز از پنج مسابقه 
در رتبه دوم قرار دارد. نکته جالب ‌توجه اینکه تراکتوری‌ها در شرایطی به دنبال تثبیت 
جایگاه خود در رتبه سوم هستند و امیدوارند که بتوانند موقعیت‌شان در جدول را در سه 
بازی آتی بهبود بخشند که در صورت حفظ فرم فعلی جدول لیگ نخبگان، تراکتور در 

مرحله آتی با تیم ششم رقابت خواهد داشت که در حال حاضر الدحیل قطر است! 

تراکتور نسخه ادغام‌شده لخویا و الجیش را می‌برد؟
شاگردان اسکوچیچ فصل گذشته در لیگ قهرمانان آسیا 2 با الوکره هم‌گروه بودند 

که یک برد سه بر صفر و یک تساوی سه-سه نصیب‌شان شد. نگاهی به آمار و ارقام نشان 
می‌دهد تراکتور تجربه رویارویی با الغرافه، لخویا و الجیش را هم در مسابقات آسیایی دارد. 
البته باید اشاره داشت که الدحیل تیمی متشکل از ادغام دو باشگاه لخویا و الجیش است! 
تراکتور برابر الغرافه دو باخت سه بر یک و سه بر صفر را تجربه کرده و مقابل لخویا و الجیش 

هم کارنامه سرخ‌پوشان قابل‌قبول نیست. 
تراکتور در لیگ قهرمانان آسیا 2014، باخت یک‌گله و تساوی صفر-صفر را مقابل 
لخویا پذیرفت و در لیگ قهرمانان آسیا 2013 هم سرخ‌پوشان یک تساوی سه-سه 
را مقابل الجیش تجربه کردند و باختی چهار بر دو را هم مقابل این تیم متحمل شدند. 
شاگردان اسکوچیچ با تکیه بر تجربیات قبلی امیدوارند که بتوانند در دیداری خانگی برابر 
الدحیل که بی‌شک در حضور پرشمار هواداران‌شان برگزار خواهد شد، حریف قطری را 
شکست بدهند تا هم کارنامه خود برابر حریفان قطری را درخشان‌تر کنند و هم مقتدرانه 
به مرحله بعدی لیگ نخبگان آسیا برسند. سرخ‌پوشان در مواجهه با لخویا و الجیش تجربه 
 پیروزی ندارند و حالا امید دارند که مقابل تیمی که ادغام‌شده این دو تیم است بتوانند 

برنده شوند!

داور خوشی‌من برای تبریزی‌ها
این جدال مهم را یوسوکه آراکی، داور 39 ساله اهل ژاپن سوت می‌زند. جون میهارا 
به همراه کوتا واتانابه، کمک‌های اول و دوم او خواهند بود و کوکی ناگامینه به عنوان داور 
چهارم انتخاب شده، ضمن آنکه ریو تانیموتو هم داور »VAR« مسابقه است. آراکی جزو 
داوران شناخته‌شده فوتبال آسیا محسوب می‌شود که هم تجربه قضاوت برای تیم‌های 
ایرانی و هم البته تیم‌های قطری را دارد. بازخوانی کارنامه او نشان می‌دهد که یوسوکه 
آراکی بیشترین قضاوت را برای تیم ملی ایران داشته است؛ آن‌هم در مسیر رسیدن به 
جام جهانی 2026. ملی‌پوشان با قضاوت آراکی تجربه کسب پیروزی پنج گله مقابل 
ترکمنستان، برد یک‌گله در جدال با قرقیزستان و پیروزی چهار بر یک مقابل قطر را در 

کارنامه خود دارند تا او داور خوش‌یمنی برای تیم ملی ایران باشد.

نبرد مهم آسیایی تراکتور از راه رسید

تی‌تی‌ها به دنبال جشن دوم

چهره به چهره


